
 

 

Direcția Arhitect Șef 

Ad.nr. 27119/28.11.2022 

 

 

Către publicația online Turnul Sfatului, 

în atenția D-lui Traian Deleanu, redactor-șef  

 

 

Ca urmare a întrebărilor adresate personal doamnei Argentina Oana-Lapoși, arhitect-

șef al județului Sibiu, vă punem la dispoziție răspunsul întocmit de domnia sa, cu rugămintea 

ca pe viitor să mențineți modalitatea oficială de transmitere a solicitărilor de informații de 

interes public, respectiv pe adresele presa@cjsibiu.ro sau judet@cjsibiu.ro și prin 

intermediul purtătorului de cuvânt sau a persoanei/ a persoanelor desemnate să mențină 

relația cu mass-media:  

 

 

”Mulțumesc pentru întrebările transmise și doresc pe această cale să clarificăm toate 

suspiciunile care v-au fost comunicate de diverse persoane în ceea ce privește potențiala stare de 

incompatibilitate, respectiv conflict de interese, ca urmare a ocupării unei funcții publice și asociat unic 

într-o societate privată. 

Astfel, vă fac cunoscute următoarele detalii cu privire la demersurile pe care le-am făcut înainte de a 

ocupa funcția publică de Șef serviciu Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Mediu din cadrul Direcției 

Arhitect-Șef a Consiliului Județean Sibiu (ne referim la data de 11.11.2019), în contextul  modificărilor 

legislative (dispozițiile Art. 429 din Ordonanța de urgenta 57/2019 privind Codul administrativ, ’’CAP. V, 

Drepturi și îndatoriri, Secțiunea 1, Drepturile funcționarilor publici, Art. 429, Desfășurarea de activități în 

sectorul public: ”Funcționarii publici pot desfășura activități remunerate în sectorul public și în sectorul 

privat, cu respectarea prevederilor legale privind incompatibilitățile și conflictul de interese’’): 

 

-În data de 14.10.2019, am solicitat punctul de vedere al Agenției Naționale de Integritate (ANI), 

instituție independentă operațional din România, ce exercită un control administrativ, specializată în 
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verificarea averilor dobândite în timpul exercitării unei funcții publice, conflictelor de interese și a 

incompatibilităților. Răspunsul primit vi-l pun la dispoziție (anexa 1). 

-Cu privire la proiectul ”Modernizare, extindere și dotare a Unității de Primiri Urgențe din cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu”, vă fac cunoscute următoarele: la data de 10.09.2019, data 

limită de depunere a ofertelor pentru licitația publică organizata de Consiliul Județean Sibiu, nu 

dețineam funcția publică de conducere de Șef Serviciu Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Mediu, prin 

urmare nu se poate lua în considerare existența unui conflict de interese la acel moment.  

 

-La data de 11.11.2019, în urma unui concurs, am fost numită în funcția publică de conducere de Șef 

Serviciu Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Mediu, numire care, în opinia mea, nu generează un 

conflict de interese, întrucât atribuțiile corespunzătoare acestui post nu vizează sarcini în cadrul 

Comisiei de evaluare a ofertelor în scopul atribuirii contractului de lucrări. (Conform art. 60, alin (1) lit. d) 

din Legea 98/2016, conflictul de interese apare în relație cu persoanele de decizie din cadrul Autorității 

contractante și implicate în procedura de atribuire.) Având în vedere că Autorizația de construire s-a 

emis de către administrația publică locală, respectiv de către Primăria Municipiului Sibiu, prin serviciile 

competente, conform Legii 50/1991, nu a existat iminența unui conflict de interese.  

 

-De asemenea, vă informez că am cerut conducerii Consiliului Judetean Sibiu să solicite punctul de 

vedere al ANI cu privire la procedura de achiziție a obiectivului de investiție ”Modernizare, extindere și 

dotare a Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu” și deținerea 

de către mine a funcției publice de Șef serviciu.  Răspunsul primit vi-l pun, de asemenea, la dispoziție 

(anexa II). 

 

-Menționez că în toată perioada în care am ocupat o funcție publică în cadrul Consiliului Județean 

Sibiu, nu am emis nici un act administrativ, nu am încheiat nici un act juridic, nu am luat sau participat 

la luarea unei decizii în exercitarea funcției publice de autoritate, care poate produce un folos material 

pentru mine sau persoane juridice cu care am relații cu caracter patrimonial. 

 

Ca urmare a celor expuse mai sus, din interpretarea sistematică a prevederilor legale incidente, 

coroborat cu punctele de vedere ale Agenției Naționale de Integritate, pe care le anexez prezentei, 

raportat la situația descrisa de mine, opinez că: 

- Deținerea calității de funcționar public și exercitarea calității de asociat unic al unei societăți 

comerciale nu este de natura sa genereze o situație de incapabilitate; 



- În ceea ce privește regimul juridic al conflictelor de interese, există situații ce pot genera un 

conflict de interese, dacă prin deciziile mele, în calitate de funcționar public, am un interes 

personal de natura patrimonială, care ar putea influența îndeplinirea cu obiectivitate a 

atribuțiilor care îmi revin conform legislației specifice în vigoare, respectiv am în 

competență avizarea, autorizarea şi controlul lucrării elaborate de către mine sau 

societatea comerciala al cărei asociat unic sunt. (ceea ce nu este cazul) 

 

Conform Art. 1 din Legea nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și 

demnităților publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr.144/2007 privind înființarea, 

organizarea şi funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și 

completarea altor acte normative, funcționarul public are obligația declarării averilor și a intereselor. 

Menționez că societatea al cărei asociat unic sunt a încheiat contracte cu mai multe instituții publice și 

private și înainte de numirea mea în funcția publică de Șef serviciu, respectiv Arhitect-șef, însă nu 

aveam obligația legală de a le face publice. Totuși, aceste contracte/proiecte sunt înscrise la Ordinul 

Arhitecților din România încă din anii 2005/2006 de când activează societatea. 

În alta ordine de idei, confirm discuțiile cu reprezentanții OAR, cărora le-am transmis același 

punct de vedere ca și cel de mai sus. 

Legat de administrarea societății de către tatăl meu, țin sa subliniez că sunt asociat unic al 

societății și pot decide oricând înlocuirea administratorului și numirea unei alte persoane, act care nu 

influențează în niciun mod posibile situații generatoare de conflict de interese, atâta timp cât societatea 

nu se află în relații contractuale cu CJ Sibiu, respectiv nu aprob/avizez nicio documentație întocmită de 

către societatea pe care o dețin. 

Beneficiile societății în perioada ocupării de către mine a funcției publice pot fi verificate pe site-

ul ANAF. 

  

 

Cu deosebit respect, 

Arh. Argentina Oana-Lapoși” 
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